

Ίδρυτής / Ν. ΓΕΡΟΧΡΙΣΤΟΣ
Ιδιοκτήτης ΧΡ. ΓΕΡΟΧΡΙΣΤΟΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΔΗΜ. Κ. ΚΟΥΤΣΗΣ
ΙΔΡΥΘΗ ΤΩ 1930

ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ
27
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1974
ΠΕΡΙΟΔΟΣ Δ'
ΑΡΙΘ. ΦΥΛΛΟΥ 1.113
ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΑΧ. 1.
ΤΗΛΕΦΩΝΟΝ ΑΡΙΘ. 22-337

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΟΡΓΑΝΟΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ

28η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940

Τοῦ κ. Θεοχ. Σιώζου

Η ΜΕΙΣ έσαρώσαμε τις περσικές όρδες στον Μαραθώνα και στην Σαλαμίνα. Ήμεεις έκτισαμε Παρθενώνες. Ήμεεις άνεδείξαμε τον Σωκράτη. Ήμεεις έλατρεύσαμε τον Απόλλωνα και την Αθηνά. Ήμεεις έφεραμε στην Έφτάλοφο τὸ σπαθί των Έλλήνων. Ήμεεις άνεβήκαμε στον Παρνασσό και έπροσκυνήσαμε τον Γολγοθά. Ήμεεις, που έζήσαμε περισσότερο στον χρόνο και όλιγώτερο στον χώρο, έδημιουργήσαμε άξεπέραστο Πολιτισμό. Ήμεεις όρκισθήκαμε «Έλευθερία ή Θάνατος. Ήμεεις άπαντήσαμε την αύγή της 28 Οκτωβρίου 1940 «ΟΧΙ».

ΤΟ «ΟΧΙ», που έγινε ο έθνικός μας όρκος. Το «ΟΧΙ», που έπέρασε βαθειά στην ψυχή μας και μετεβλήθη σε πρωτογενές στοιχείο της ύπαρξέως μας. Το «ΟΧΙ», που κατευθύνει την ιστορική μας συνείδηση. Το «ΟΧΙ», που έγράψαμε με αίμα και θυσίες στην ράχιν της Πίνδου. Το «ΟΧΙ» της περιλάμπρου 28 Οκτωβρίου 1940, που έγέννησε τα πρώτα ρίγη της έλπίδος έναντίον του άητητού "Αξονος. Και ύψωσε κι' έδόξασεν ένα θαυματοργό και άλύγιστο Λαό.

Η 28η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940 είναι μιá ξεχωρι-

στή ιστορική στιγμή. Έχει ιδικό της φῶς. Έντονο και υπερχόσμιο. Είναι άνεπανάληπτος στιγμή. Μεγάλη ώρα της έθνικής μας άνατάσεως, αλλά και μεγάλη ώρα της έθνικής μας μεγαλουργίας. Έθνική στιγμή, που έξέφυγε από τα μέτρα μας, έπέρασε γρήγορα μπροστά, άνέβηκε ύψηλά, ήγγισε τον άστερισμό του 1821, έγινε ιστορικό όρόσημο της Φυλής μας.

ΟΛΗ ή λεβεντιά και ή όμορφιά και ή δραματική ούσία της Έλλάδος εύρίσκεται συμπυκνωμένη στο σύμβολο της 28 Οκτωβρίου 1940. Δεν άντιλάλησε τότε μόνο ή έγερτήρια φωνή, που έρχόταν από τα βάθη τριών χιλιάδων χρόνων, δια να άναστήση τους γονατισμένους λαούς. Δεν ήταν μόνο μία ώρα, που εκάλπαζε προς συνάντησίν μας δια να μάς κρατήσει "Έλληνες και άνδρες, ήρωες και άνθρώπους. Δεν ήταν μόνο μία θαυμαστή ιστορική μοίρα, μέσα στις τόσες άλλες. Ήταν ή άποθέωσις της Έλληνικής Φυλής. Και ή άποθέωσις της έθνικής μας ένότητος.

Οι μεγάλες έθνικές στιγμές. Οι γνήιες έλληνικές ώρες. Σ' αυτές, που, άφου έδιδάξαμε στις χιλιέτιες τους λαούς πῶς να ζούν, τους έμάθαμε και πῶς να άποθνήσκουν.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Του Σεβ. Μητροπολίτου Κασ(θ)ρείας κ.κ. ΣΥΝΕΣΙΟΥ

«Η πίστις σου σέσωκέσε. Μη φοβού.
Μόνον πιστευσέ και σωθήσεται»
(Λ. 8,48,50)

Δυνάμει της Ισχυράς πίστεως έσώθη ή άθεραπέυτως άμφοροόσασ γυναίκα του σημερινού εύαγγελίου. Δυνάμει της έξ Ίσου Ισχυράς πίστεως άνεστήθη και ή θυγατέρα του Ίαίριου. Έδω όφείλουμε μίαν διευκρίνησιν. Δεν είχαν ανάγκη της πίστεως των ανθρώπων δια να ήμπορέση να θαυματουρήση ο Κύριος. Απόδειξις ότι και παρά την δυσπιστίαν ενός πατρός έθεράπευσεν ένα δαιμονότληκτον νεαρόν. Παρά την δυσπιστίαν, άν μή και όλοτελή άπουσίαν πίστεως από μέρους της Μάρθας, άνέστησε τον Λάζαρον. Αν λοιπόν έθετε ως προϋπόθεσιν την πίστιν την έθετε δια να μη νομισθί, ότι ο Κύριος ήταν ένας θαυματουργός μόνον. Άλλά, ότι ήταν ο Σωτήρ. Ήταν εκείνος, που είχε ως άποστολήν να άναστήση ψυχές από την νέκρωσιν της άμαρτίας. Να τας εισαγάγη εις τον νοητόν άνθόκηπον των άρετών. Να τας προετοιμάση δια την έποικήσιν της έπουρανού βασιλείας. Άλλωστε αυτές ήταν ο ούσιώδης σκοπός του. «Ίνα σωθί ο κόσμος δι' αύτου.»

Δι' αύτον τον λόγον άπαιτεί πάντοτε πίστιν. Και

γενικώς πίστις είναι ή άννεπιφύλακτος παραδοχή, ότι τα πάντα είναι δημιούργημα κάποιας υπερτάτης δυνάμεως και όχι αύτοδημιουργήματα. Και ειδικώς χριστιανική πίστις είναι ή παραδοχή ότι ο Χριστός πέρασε από τον κόσμο τουτο και ήταν ο μονογενής Υιός του Θεού. Ήταν ο Θεάνθρωπος. Ήταν και παραμένει ο μέγας και κορυφαίος Διδάσκαλος της ήθικης. Ήταν και παραμένει ο μόνος Σωτήρ του κόσμου. «Και ούκ έστιν έν άλλω ούδενί ή σωτηρία.» Κανείς εκτός εκείνου δεν δύναται να διασώση από την φθοράν του κακού και του θανάτου. Η πίστις γενικώς στηρίζεται και εις την λογικήν. Τα πάντα έχουν την αίτιαν της ύπαρξέως των. Και αύτος ο κόσμος έχει όπωσδήποτε τον δημιουργόν του. Και τοτο διότι όχι μόνον κατ' τας πληροφορίας της θρησκείας, αλλά και κατ' τα διδάγματα της έπιστή-

μης, υπήρχε καιρός που δεν υπήρχε τίποτε, ούτε γη ούτε άστρα, παρά μόνο μαύρο χάος. Η χριστιανική πίστις στηρίζεται από αύτην ταύτην την Ιστορίαν. Η Ίδρυσις της Έκκλησίας είναι ο κραυγαλέος και άκαταμάχητος μάρτυρας, ότι όντως ο Χριστός πέρασε από τον κόσμο αυτόν. Το μαρτυρούν και αύτοι οι άντιπαλοί του. Εις τα θρησκευτικά τους βιβλία δεν άρνούνται, ότι όντως ο Χριστός πέρασε από τον κόσμο τουτο. Άλλά αύτοι δεν τον παρεδέχθησαν ως Θεάνθρωπον και Σωτήρα. Τοτο δεν πρέπει να μάς παραξενεύη, διότι συνήθως οι άνθρωποι παραδέχονται εκείνο, που τους άρέσει. Εκείνο που δε τους άρέσει ή τους προκαλεί τον φθόνον το συγκοφαντούν και το καταδιώκουν. Μήπως εκ φθόνου σιροφαντίες και σπιλώσεις ύπολήψεων και αξιών δεν γίνονται και σήμερα; Έχει

λοιπόν σοβαράς δικαιολογίας ή πίστις, δια να γίνη πιασδεκτή. Και είναι όπωσδήποτε άπαραίτητη, διότι μόνον έτσι πιθειόμεθα να διακόψουμε δεσμούς με το κακόν και να προσπαθήσουμε να κάνουμε όσο πεύδ πολύ μπορούμε το καλόν. «Χωρίς πιστεως άδύνατον εύαρεστήσαι. Πιστευσάσαι δεί τον προσερχόμενον τῷ Θεῷ ότι έστι και τοίς εκ ζητοίσιν αυτών μισθαποδότης γίνεται.» Χωρίς να έχη πίστιν κανείς δεν είναι δυνατόν να θελήση να προσαρμοσθί, να κάνη τα όσα του ζητεί ο Θεός δια των Αγίων Γραφών. Πρέπει πρό παντός άλλου να πιστεύση κανείς, ότι ο Θεός όντως ύπάρχει, και είναι νομοδότης και άποδίδει κατ' τα καλά έργα εις εκείνους, οι όποιοι τον πιστεύουν και τον άναζητούν δια των προσευχών των. Βεβαίως πώς πιστεύουν δεν είναι και άναμάρτητος. Άλλά πώς πιστεύουν, πρώτον την άμαρτίαν την λέγει άμαρτίαν και όχι φυσικήν άννάγκη και δεξιοτεχνίαν. Και έφ' όσον δεν χάνει την έννοιαν της άμαρτίας, θλιβεται όσάκις την κάμνει και δυσαρτετείται. *** Συνέχεια εις την 2αν σελίδα

Η ΓΝΩΜΗ ΜΑΣ

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΗΜΕΡΑ ΑΠΟΤΑΜΙΕΥΣΕΩΣ

ΣΤΙΣ 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1974 έορτάζεται ή παγκόσμιος ήμερα άποταμιεύσεως. Συμπίπτει ο έορτασμός με την συμπλήρωσιν πενήκονταετίας από την Ίδρυσιν του Διεθνούς Ίνστιτούτου Ταμειυτηρίων.

Σκοπός της εκδήλώσεως αύτης είναι ή ένίσχυσις των προσπαθειών της άποταμειυτικής ουνηθείας και ή καλλιέργεια κλίματος προστασίας των άποταμειυτών από τις πληθωριστικές πιέσεις.

Στον χώρο μας το Γραφείο Δημοσίων σχέσεων της Νομαρχίας μας έν συνεργασία με το Ταχυδρομικό Ταμειυτήριο και τις τοπικές σχολικές αρχές έπρογραμμάτισε σειρά εκδηλώσεως, που θα λάβουν χώρα κατ' την άνωτέρω ήμερομηνία.

Σκόπιμο είναι όλοι μας εκαστος στον τομέα του, να συμβάλωμε στην έπιτυχία των εκδηλώσεών τούτων. Και κυρίως στην εύδωσιν των προσπαθειών δια την καλλιέργεια της άποταμειυτικής διαθέσεως, που τόσο χρήσιμος και έπωφελής άποβαίνει.

ΗΠΙΟ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΕΝΟ ΚΛΙΜΑ

Η ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ Χωροφυλακής Χαλκιδικής έξέδωκεν άστυνομική διάταξιν σχετική με την λήψιν μέτρων τάξεως κατ' την προεκλογική περίοδο και τις εκλογές. Η διάταξις αύτη έξαντλεί κάθε πτυχή μελλούσης να άναπτυχθί εκλογικής δραστηριότητος και ρυθμίζει κατ' ά σύννομο και άψυγο τρόπο κάθε θέμα, που πιθανολογείται να άναφυή κατ' το κρίσιμο αυτό χρονικό διάστημα.

Είμεθα βέβαιοι ότι ή διάταξις αύτη θα τηρηθί άπαραγκλίτως στην Χαλκιδική. Έχομε δημιουργημένη έδω καλή παράδοσιν. Αυτό άλλωστε έξυπηρετεί τα γενικώτερα συμφέροντα του Έθνους κατ' τις δύσκολες αυτές ώρες, που διανύομε.

Ηπιο λοιπόν και πολιτισμένο κλίμα. Δια να άποδειχθί ότι η πολιτική ώριμότης του Λαού δεν είναι φραστικό πυροτέχνημα, άλλ' ούσία και πραγματικότης.

ΑΣ ΠΡΟΣΕΞΕΙ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ

ΜΙΑ έπιστράτευσις προκαλεί όπωσδήποτε, πέραν των άλλων, δυσμενείς έπιπτώσεις στην οικονομική ζωή των πολιτών, των επιχειρήσεων, ακόμη και του Κράτους. Άρρυθμία και ύφεσις, που ήμπορούν να γονατίσουν τις μικρές οικονομικές μονάδες.

Χαλάλι όμως όλα αυτά, όταν τα συμφέροντα της Πατρίδος έπιβάλουν τις θυσίες. Άς μη λησμονούμε μάλιστα ότι, όταν έπιστρατεύονται τα τέκνα του Λαού, σημαίνει ότι πρώτα απ' όλα προσφέρουν στην Πατρίδα την ζωή τους.

Είμεθα όμως ύποχρεωμένοι να έπισημάνωμε μία άντινομία. Ένώ οι υπάλληλοι και οι ήσφαλισμένοι σε διάφορα Ταμεία στρατεύονται λαμβάνουν κανονικές τις άποδοχές των ή συναφή ίκανοποιητικά έπιδόματα, δεν γίνεται το ίδιο με τους έλευθέρους έπαγγελματίες, τους μη ήσφαλισμένους. Και κυρίως τους ά γ ρ ό τ ε ς. Πάντοτε λοιπόν οι τελευταίοι πρέπει να θυσιάζονται; ... Όλα οι άγνοί άγρότες μας να τα προσφέρουν;

Άς προσέξει λοιπόν την... λεπτομέρεια αύτη το Κράτος. Διότι οι άγρότες μας δεν είναι... λεπτομέρεια.

Ο ΤΟΙΧΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ

ΚΑΙ ΑΛΛΟΤΕ έγράψαμε ότι είναι άνάγκη να καταφισθί ο τοίχος της νοτίας πλευράς του Δημοτικού Σχολείου Πολυγύρου και να άνεγερθί καινούργιος, ώστε να άποτραπή ο κίνδυνος καταρρεύσεως του με όλες τις έντεϋθεν πιθανές και άπευκταίες συνέπειες.

Όπως πληροφθορούμεθα, διατέθησαν από την άρμόδια πηγή χρήματα δια την εκτέλεσιν αυτού του έργου. Άλλά τίποτε μέχρι στιγμής δεν έγινε. Μάλιστα άνεπιβεβαίωτες φήμες λέγουν ότι πέρυσιν το χρηματικό αυτό ποσό έπεστράφη δια να έπαναχορηγηθί. *** Συνέχεια εις την 2αν σελίδα

Η ΓΝΩΜΗ ΜΑΣ

Ο ΤΟΙΧΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ

Συνέχεια έκ τής 1ης σελίδος τος, χωρίς όμως και να αξιοποιηθῆ.

Εν πάση περιπτώσει αυτά δὲν ἔχουν και πολλή σημασία. Ἐκεῖνο, πού εἶναι ἀναγκαῖο, εἶναι ἡ κατεδάφισις τοῦ ἐτοιμορροῦ που τοίχου και ἡ ἀνέγερσις καινούργιου και ἀσφαλτοῦ. Καί θέλωμε νά ἐλπίζωμε ότι ἡ νέα διεύθυνσις θά λάβη ὀπωσδήποτε αὐτή τήν πρόνοια.

Εἶναι κάτι, πού ὀπωσδήποτε πρέπει νά γίνη.

Διακήρυξις

Ὁ Πρόεδρος τής Κοινότητος Ἁγίου Παύλου Χαλκιδικῆς διακηρύττει ότι, τήν 12ην τοῦ μηνός Νοεμβρίου 1974 ἡμέραν Τρίτην και ὥραν 12—1 μ.μ. εἰς τό γραφεῖον τής Κοινότητος Ἁγίου Παύλου διενεργηθήσεται μειοδοτική δημοπρασία δι' ἐνσφραγίστων προσφορῶν ἐκπτώσεων ἐπί τοῖς ἑκατόν τῶν τιμῶν τιμολογίου μετ' εὐλόγου ὀρίου, διά τήν ἐκτέλεσιν τῶν ἐργασιῶν κατασκευῆς τοῦ ἔργου «Διευθέτησις κεντρικῶν ὁδῶν Συνομοῦ Ν. Ἡρακλείας».

Προϋπολογισθεῖσα δαπάνη δημοπρατουμένων ἐργασιῶν 300.000. Ἐγγύησις συμμετοχῆς δρχ. 6.000 διά γραμματίου Ταμείου Παρακαταθηκῶν ἢ ἐγγυητικῆς ἐπιστολῆς Τραπεζῆς. Δεκτοὶ ἐργολάβοι ἢ τεχνικαὶ ἑταιρεῖαι κεκτημένα πτυχίον ἐργολάβου δημοσίων ἔργων ἀναλόγου τάξεως δι' ἔργα ὁδοποιίας. Λεπτομερεῖς ὄροι τής διακήρυξεως και στοιχεῖα τής μελέτης ὑπάρχουν εἰς τό γραφεῖον τής Κοινότητος και τής ΤΥΔΚ ὡν οἱ βουλούμενοι δύνανται νά λάβουσι γνῶσιν.

Εν Ἁγ. Παύλῳ τῆ 22/10/74 Ὁ Πρόεδρος Κοινότητος Γεώργιος Ι. Σάφης

Διακήρυξις

Τήν 20ήν τοῦ μηνός Νοεμβρίου 1974 ἡμέραν Τετάρτην και ὥραν 11ην—12ην εἰς τό γραφεῖον τοῦ Δήμου Ν. Μουδανίων διενεργηθήσεται μειοδοτικὴ δημοπρασία δι' ἐνσφραγίστων προσφορῶν ἐκπτώσεως ἐπί τοῖς ἑκατόν τῶν τιμῶν τοῦ τιμολογίου μετ' εὐλόγου ὀρίου διά τήν ἐκτέλεσιν ἐργασιῶν κατασκευῆς τοῦ ἔργου «Διευθέτησις κεντρικῶν ὁδῶν».

Προϋπολογισμός δαπάνης τοῦ ἔργου δρχ. 500.000 Ἐγγύησις συμμετοχῆς δρχ 10.000. Δεκτοὶ ἐργολάβοι ἢ τεχνικαὶ ἑταιρεῖαι κεκτημένα πτυχίον ἐργολάβου δημοσίων ἔργων ἀναλόγου τάξεως δι' ἔργα ὁδοποιίας. Πληροφορίαι παρέχονται εἰς τὰ παρα τήν Νομαρχίαν γραφεῖα τής ΤΥΔΚ και τό γραφεῖον τοῦ Δήμου Ὁ Δήμαρχος Μουδανίων Μπαρμπαγιάννης Γεώργιος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ἑλαιῶν ἐκτάσεως πενήκοντα (50) στρεμμάτων μισαῖοικο εἰς θέσιν (Μαργιανίκος). Ε. Ν. Πληροφορίαι κ. Δημήτριον Μπαρμπαγιάννην ἡλετρολόγον.

Πληροφορίαι κ. Δημήτριον Μπαρμπαγιάννην ἡλετρολόγον.

Ἡ νέα Διοίκησις τοῦ ἐργατοῦπαλληλικοῦ κέντρου Χαλκιδικῆς

Ἀνέλαβεν καθήκοντα ἡ προσωρινὴ Διοίκησις τοῦ Ἐργατοῦπαλληλικοῦ Κέντρου Νομοῦ Χαλκῆς.

Δυνάμει τής ὑπ' ἀριθμ. 126/1974 ἀποφάσεως τοῦ Μονομελοῦς Πρωτοδικείου Χαλκιδικῆς διορίσθη και ἀνέλαβεν τὰ καθήκοντά της ἡ προσωρινὴ Διοίκησις τοῦ Ἐργατοῦπαλληλικοῦ Κέντρου Νομοῦ Χαλκῆς ὡς ἀκολούθως:

Α' Διοικητικὸν Συμβούλιον

- 1) Πρόεδρος Νικόλαος Ι. Σταμιῶς
2) Ἀντιπρόεδρος Ἀθανάσιος Π. Βαγιωνᾶς
3) Γενικὸς Γραμματεὺς Κωνσταντῖνος Π. Κοσμᾶς
4) Ταμίας Μιχαὴλ Ἀναστ. Ἀμπελιδῆς
5) Μέλη Ἐμμανουὴλ Π. Στριξός, Κωνσταντῖνος Χ. Μέγας, Ἀστέριος Ε. Καπλάνης, Γεώργιος Γ. Κόκκαλος, Γεώργιος Α. Καραγιωργιάκης

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΡΟ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Συνέχεια ἐκ τής 1ης σελίδος Αὐτὴ ἡ ψυχολογικὴ κατάστασις ὡθεῖ εἰς τὴν διάρθρωσιν. Ἴδου διατὶ ἀπαιτεῖ ὁ Κύριος πίστιν. Καλότυχος ὁποιος και ἐν μέσω τῶν πλέον βαρειῶν ἀμαρτιῶν διατηρεῖ τὴν πίστιν του. Κάποτε θά νικήσῃ. «Αὐτὴ ἐστὶν ἡ νίκη ἢ νικῆσασα τὸν κόσμον, ἡ πίστις ὁμῶν».

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

Ἐπαναληπτικῆς δημοπρασίας

Ὁ Δήμαρχος Ν. Μουδανίων διακηρύττει ότι, μὴ πραγματοποιηθείσης τής δημοπρασίας κατὰ τὴν 27ην Σηβρίου ἐ.ε. διά τὴν ἐνοικίασιν τῶν καταστημάτων τοῦ Δημοτικοῦ Μεγάρου, ἐπαναλαμβάνεται ἡ δημοπρασία τὴν 8ην Νοεμβρίου τρέχοντος ἔτους ἡμέραν Παρασκευῆν και ὥραν 11—12 π.μ. ὑπὸ τοὺς αὐτοὺς ὄρους και ὑποχρεώσεις εἰς τὸ Δημοτ. γραφεῖον.

Πληροφορίαι καθ' ἐκάστην ἐκ τοῦ Δημοτ. γραφείου. Ἐν Ν. Μουδανίοις 22/10/74 Ὁ Δήμαρχος Μπαρμπαγιάννης Γεώργιος

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

Γνωστοποιεῖται ότι τὴν 12ην Νοεμβρίου ἐ.ε. ἡμέραν Τετάρτην και ὥραν 10ην ἔνεργηθήσεται ἐν τῷ Διοικητηρίῳ Πολυγύρου και ἐν τοῖς γραφείοις τοῦ Τμήματος Ἐμπορίου, δημόσιος μειοδοτικός, διά τὴν προμήθειαν ἑτοιμῶν μεταλλικῶν ἐπιπλῶν, διά τὰς ἀνάγκας τῶν Δημοσίων Ὑπηρεσιῶν Νομοῦ Χαλκιδικῆς.

Σχετικὰς πληροφορίας και διακήρυξιν, οἱ ἐνδιαφερόμενοι δύνανται νά λάβωσιν ἐκ τοῦ Τμήματος Οἰκονομικῆς Δίωξεως κατὰ τὰς ἐργασίμους ἡμέρας και ὥρας. (Τηλέφ. 0371 22—738). Ε. Ν. Ὁ Δι' τῆς ΔΗΜ. ΣΙΑΦΡΗΣ

ΤΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΣ

Δι' ἀποφάσεως τοῦ κ. Νομαρχοῦ Χαλκιδικῆς καθωρίσθησαν τὰ κάτωθι ἐκλογικὰ κέντρα ἐν τῷ Νομῷ διά τὰς βουλευτικὰς ἐκλογὰς τῆς 17ης Νοεμβρίου 1974.

Ἐπαρχία Ἀρναίας

Table with 3 columns: Region, Electorate, Seats. Lists 16 electorates in the Arnaias region with their respective seat counts.

Ἐπαρχία Χαλκιδικῆς

Table with 3 columns: Region, Electorate, Seats. Lists 40 electorates in the Chalkidiki region with their respective seat counts.

Ἐκαστος Δῆμος ἢ Κοινότης νοεῖται μετὰ τοῦ συνοικισμοῦ ἢ συνοικισμῶν τούτων.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΝ ΑΓΓΛΙΚΗΣ—ΓΑΛΛΙΚΗΣ

Ι. ΜΙΧΑΛΙΟΥ

Ἀνακοίνωσις

Ἐπειδὴ ὀρισμένοι διαδίδουν ότι οἱ μαθηταὶ μαθαίνουν Ἀγγλικά καλύτερα εἰς ἄλλο Φροντιστήριον, δηλοῖται ότι ὁποιος μαθητὴς ἔλθῃ ἀπὸ ἄλλο Φροντιστήριον και ἔρει Ἀγγλικά καλύτερα ἀπὸ τοὺς μαθητὰς μας θά φοιτήσῃ ΔΩΡΕΑΝ.

Ἐκ τής Διευθύνσεως

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ Η ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ

Τὸ ὑπουργεῖο Ἐσωτερικῶν ἀνεκοίνωσε ότι ἡ ἀσκηση τοῦ ἐκλογικοῦ δικαιώματος εἶναι ὑποχρεωτικὴ σύμφωνα μετὰ παγία διάταξη τής ἐκλογικῆς νομοθεσίας.

Προστίθεται ότι ὅσοι ἐκ τῶν ἐκλογέων δὲν ἀσκοῦν τὸ δικαίωμα τοῦτο ἀδικαιολόγητα, θά ὑποστοῦν τὶς νόμιμες ποινικὰς και διοικητικὰς κυρώσεις

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

Προσλήψεως Κοινοτικοῦ Γραμματέως

Ἡ Πρόεδρος τής Κοινότητος Ταξιάρχου λαβὼν ὑπ' ὄψιν τὴν ἀνάγκην πληρώσεως τής κενωθείσης θέσεως τοῦ Κοινοτικοῦ Γραμματέως καλεῖ τοὺς ἐνδιαφερομένους ὁποὺς μέχρι τῆς 17 Νοεμβρίου 1974 καταθέσωσιν εἰς τὴν Κοινότητα αἰτήσιν μετὰ τριῶν φωτογραφιῶν και ὑπευθύνου δηλώσεως περιλαμβάνουσα τὰ ὑπὸ τοῦ ὑπ' ἀριθ. 95/73 Β. Δ)τος ὀριζόμενα στοιχεῖα.

Ἀπαιτο μενα προσόντα:

- 1) Νὰ εἶναι Ἑλληνας πολίτης, 2) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 3) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 4) Νὰ μὴ ὀφείλωσιν ὡς πρὸς αὐτοὺς κώλυμα ἐκ ποινικῆς καταδίκης ἢ ὑποδικίας 5) Νὰ εἶναι ὑπεύθυνος και ἀξιωματικός τῆς ἀρχῆς 6) Νὰ ἔχουν ἐξειδικευμένον γινώσκον τῆς ἀρχῆς 7) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 8) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 9) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 10) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 11) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 12) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 13) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 14) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 15) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 16) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 17) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 18) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 19) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 20) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 21) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 22) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 23) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 24) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 25) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 26) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 27) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 28) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 29) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 30) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 31) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 32) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 33) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 34) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 35) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 36) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 37) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 38) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 39) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων, 40) Νὰ εἶναι ἡλικίας 21—35 ἐτῶν ἐκτὸς τῶν ἐξαιρέσεων.

Ἐν Ταξιάρχει τῆ 20/10/1974 Ἡ Πρόεδρος τής Κοινότητος Αἰκατέρη Νατσποπούλου

Ἐν Ταξιάρχει τῆ 20/10/1974 Ἡ Πρόεδρος τής Κοινότητος Αἰκατέρη Νατσποπούλου

Ἐν Ταξιάρχει τῆ 20/10/1974 Ἡ Πρόεδρος τής Κοινότητος Αἰκατέρη Νατσποπούλου

Ἐν Ταξιάρχει τῆ 20/10/1974 Ἡ Πρόεδρος τής Κοινότητος Αἰκατέρη Νατσποπούλου

Ἐν Ταξιάρχει τῆ 20/10/1974 Ἡ Πρόεδρος τής Κοινότητος Αἰκατέρη Νατσποπούλου

Ἐν Ταξιάρχει τῆ 20/10/1974 Ἡ Πρόεδρος τής Κοινότητος Αἰκατέρη Νατσποπούλου

Ἐν Ταξιάρχει τῆ 20/10/1974 Ἡ Πρόεδρος τής Κοινότητος Αἰκατέρη Νατσποπούλου

Ἐν Ταξιάρχει τῆ 20/10/1974 Ἡ Πρόεδρος τής Κοινότητος Αἰκατέρη Νατσποπούλου

Ἐν Ταξιάρχει τῆ 20/10/1974 Ἡ Πρόεδρος τής Κοινότητος Αἰκατέρη Νατσποπούλου

Ἐν Ταξιάρχει τῆ 20/10/1974 Ἡ Πρόεδρος τής Κοινότητος Αἰκατέρη Νατσποπούλου

Ἐν Ταξιάρχει τῆ 20/10/1974 Ἡ Πρόεδρος τής Κοινότητος Αἰκατέρη Νατσποπούλου

Ἐν Ταξιάρχει τῆ 20/10/1974 Ἡ Πρόεδρος τής Κοινότητος Αἰκατέρη Νατσποπούλου

Ἐν Ταξιάρχει τῆ 20/10/1974 Ἡ Πρόεδρος τής Κοινότητος Αἰκατέρη Νατσποπούλου

Ἐν Ταξιάρχει τῆ 20/10/1974 Ἡ Πρόεδρος τής Κοινότητος Αἰκατέρη Νατσποπούλου

Ἐν Ταξιάρχει τῆ 20/10/1974 Ἡ Πρόεδρος τής Κοινότητος Αἰκατέρη Νατσποπούλου

Ἐν Ταξιάρχει τῆ 20/10/1974 Ἡ Πρόεδρος τής Κοινότητος Αἰκατέρη Νατσποπούλου

ΟΙ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΙΩΝ

Οἱ συνδυασμοὶ τῶν κομμάτων τοῦ Νομοῦ μας μέχρι στιγμῆς ἔχουν ὡς ἀκολούθως:

Νέας Δημοκρατίας

- 1) Στάμου Δημ. Ιατρός
2) Τσοπλάκης Κων. καθηγητῆς Πολυτεχνείου Πατρῶν
3) Φιλιππίδης Ἀθαν. δικηγόρος τέως βουλευτῆς

Ἐνώσεως Κέντρου

- 1) Κυριαφίνης Ἰωάννης Ιατρός τέως βουλευτῆς
2) Παπαγεράκης Πέτρος δικηγόρος τέως βουλευτῆς
3) Φτίκας Βασίλειος δικηγόρος

Π.Α.Σ.Ο.Κ.

- 1) Μπουλάκης Λάζαρος δικηγόρος
2) Ξανθόπουλος Ἀθαν. πολιτικός μηχανικός
3) Παπαχρήστος Δημ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ

Ἡ Ἐκκλησιαστικὴ Ἐπιτροπὴ Ἱεροῦ Ναοῦ Ἁγίου Νικολάου Πολυγύρου, εὐχαριστεῖ τὸν κ. Χρήστον Χ. Σαπουνᾶν ὅστις διέθεσεν τὸ ποσὸν τῶν 3.000 δρχ. ὑπὲρ τοῦ Ἱεροῦ Ναοῦ εἰς μνήμην τοῦ πατρός, θεοῦ και ἀδελφοῦ του.

Ἡ Ἐκκλησ. Ἐπιτροπὴ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τὴν ἐπιτυχίαν εἰς τὴν Ἱατρικὴν Σχολὴν τοῦ Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης ἀγαπημένη μας ἀνεψοῦλαν Γεωργίαν Βασιλείου Ἀργυροπούλου, ἐγκόρδια συγχαρητήρια. Οἰκονόμεια Δημητρίου Χατζηχορήστου

Περίληψις προκηρύξεως

Προσλήψεως Γυμναστοῦ διά τὸ σχολ. ἔτος 1974—75

Ἡ Διευθύντρια τής Δημοσίας Τεχνικῆς Σχολῆς Νέων Μουδανίων γνωστοποιεῖ ότι τὸ Π.Σ.Ε.Ε. πρόκειται νά ἀναθέσῃ εἰς Καθηγητὴν τής Γυμναστικῆς τὴν διδασκαλίαν ἐπὶ ὠριαία ἀντιμισθία τεσσάρων (4) ὥρων ἐβδομαδιαίως εἰς τὴν ἡμετέραν Σχολὴν διά τὸ σχολ. ἔτος 1974—75. Ὅθεν καλεῖ τοὺς ἐνδιαφερομένους ὁποὺς μέχρι τῆς 7 Νοεμβρίου ἐ.ε. ὑποβάλωσιν εἰς τὴν Σχολὴν σχετικὴν αἰτήσιν μετ' ἀντιγράφου τοῦ πτυχίου των. Ἡ Διευθύντρια Σαωζοπούλου Κυριακὴ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Γ. ΣΙΩΚΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ Γραφ. Δωδεκανήσου 22 Τηλ. 528—668 Οἰκ. Διὸς 4 Τηλ 522—118 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Ε.Τ.Ε.

Τὸ ἐνταῦθα Ὑποκατάστημα τής Ἐθνικῆς Τραπεζῆς θά παραμείνῃ ἀνοιχτὸν κατὰ τὴν 28ην Ὀκτωβρίου και θά δέγηται καταθέσεις παραβόλων δρχ. 7.000 ἐκ μέρους ὑποψηφῶν βουλευτῶν, μέχρι και τῆς 12ης νυκτερινῆς.